

# Dagsorden

LandsUngdomsUdvalgsmøde 5  
11 - 13 August 2023

**Møde- og overnatningssted:** Højstrup Afdeling

**Tidsplan:** Fredag kl. 20:00 - Søndag Kl 12:00

**Møde indkaldt af:** Lasse Juhl

**Mødeleder:** Lasse Juhl

**Referent:** Tobias Christensen

**Deltagere for Lands UngdomsUdvalget:**

Mette Juhl

Lasse Juhl

Tobias Christensen

Asbjørn Glisboe

Petrine Rye

Peter Zastrow

Simon Karlsen

Mia Maja Nielsen

Victoria Nissen

**Afbud:** Lukas Fly, Martin,

**Afmeld senest 1 uge før medmindre akut.**

## Fredag 11 August

Tidspunkt	Emne	Referat
20:00	<ul style="list-style-type: none"><li>• Velkommen</li><li>• Snacks og afslapning</li></ul>	Velkommen og afslapning er overstået.

## Lørdag 12 August

Tidspunkt	Emne	Referat
11:00	<b>Godkendelse af Dagsorden</b>	Dagsordenen har fået tilsat to punkter under aktiviteter. <ul style="list-style-type: none"><li>- Uge 9</li><li>- Evaluering af LUU sommerweekend</li></ul> Dagsordenen er godkendt
11:00 - 12.30	<b>Roller</b> <a href="#">Roller</a>	Rolleændringer står på. <a href="#">Roller</a>
13.30 - 15.00	<b>Aktiviteter</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• uge 45</li><li>• Sommer Aktiviteter 2024</li><li>• Mindre Aktivitet</li><li>• Evaluering</li><li>• Uge 9</li></ul>	Dato: Uge 45 Vi vil gerne arbejde med fn's verdensmål (Verdensmål 12, Genbrug). Low waste.  Små workshops. f. eks. muleposer, design et brætspil, tykke trøjer, osv.

		<p>Overskrift: Kreativ bæredygtighed Lokation: Sjælland, Roskilde afdeling, backup Kbh afdeling</p> <p>Brødtekst: Pris: 150 kr. Prisen er bindende en uge før.</p> <p>Målsætning: 10 ud over LUU</p>
		<p>Sommerlejr Lokation: forslag vejlby fed, horsens, arbejdernes feriehjem. reden</p>
		<p>Lokationsbestemt aktiviteter. så folk kan lære LUU at kende, når folk kender LUU, kan man begynde at lave mindre lokalitetsbestemte aktiviteter.</p> <p>snak med afdelinger og unge i afdelingerne om hvad de gerne ville lave.</p> <p>Prioritetsliste over afdelinger (hvilke vi skal kontakte først) Formanden laver en liste.</p>
		<p>Evaluerings: Antal Fremmødte: 9 Åbent Hus: 2</p> <p><b>Positivt:</b> Lasse: god mad og gode sociale handlinger.</p> <p>Mia Maja: god improvisering af aktiviteter, trods vejret</p> <p><b>Forbedring:</b> Bedre fremmøde Bedre planlægning Eventuelt en plan B til næste sommer weekend</p>
		<p>Uge 9: Det bestemmes ved næste møde</p>

15.10 -16.00	<p style="text-align: center;"><b>LUU 2023-2024</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● <b>Forventninger</b></li> </ul>	<p><b>Petrine:</b> De har sagt det meste Huske de interne givne roller, og tage jeres rolle ansvarligt, alvorligt og kommunikere internt med LUU.</p> <p><b>Peter:</b> LUU bliver bedre til at løfte som en flok fælles, fremfor en ildsjæl der bære det hele Folk burde kunne tage en 1-2 måneders pause, uden at hele LUU kolliderer. Mere hverdags kontakt og socialisering, udenfor møder og officielle events.</p> <p><b>Simon:</b> Engagement i både aktiviteter og LUU i helhed, så der kan være mere selvkørende.</p> <p><b>Tobias:</b> LUU selv være interesseret og engageret i sit eget arbejde, og tage mere individuelt ansvar. Mere professionel engagement til møderne.</p> <p><b>Asbjørn:</b> Flere aktiviteter, frem for kun uge 45 og 9, og sommer aktiviteten. 2 eller 3 aktiviteter mere om året, udover de store på landsplan. De lokale skal være en forsmag på LUU.</p> <p><b>Mette:</b> Generelt enige omkring de tidligere udsagn, men vil lægge vægt på, at folk prioriterer møderne og dukker op.</p> <p><b>Mia:</b> Lidt alle det samme som før. Være mere aktiv på sociale medier, og send billeder og</p>
--------------	--	---

		<p>videoer fra events i jeres afdelinger.  HB repræsentanterne er med enten fysisk eller online, så der kan hentes hjælp eller vejledning  Planlægge et år frem, virker ikke for mig</p> <p>Lasse:  Skriv ned gode ideer, også i fritiden.  Engagerer sig mere til LUU.</p> <p>HB:  Prioritering af udvalgsarbejdet.  Minimum at folk læser referatet, og tager stilling til dagsordenen, fremmøde eller ej.</p> <p>Sekretariatet:  De oplysninger sekretariatet får, er brugbare for DUI og hjemmesiden</p>
16.00 - 16-30	<b>Munkebo og Højstrup Halloween</b>	<p>Moni Findsen, formand for Højstrup afdeling.  28/10 halloween arrangement.  spørger LUU hjælp.  Kommer:  Lasse  Mette  Mia  (Tobias)  (Petrine)  (Simon)  Asbjørn  Peter</p>
17.00 - 17.30	<b>HB</b>	<p><b>Ungehøring:</b>  FN ungdoms resolutions invitere LUU til unge høring  12. september 17:30 - 18:30 i Scherfigsvej, KBH.  LUU:  Det lyder interessant, og noget vi kunne tage interesse i, men den ligger dårligt, både lokation og tidsmæssigt.</p>

		<p>Deltagende: Tobias og evt. Petrine Victoria deler information.</p>
		<p><b>Kurser:</b> Kursus i kommunikation. Kursus i generel bestyrelsesarbejde og værktøjer Kursus i at arrangere arrangementer LUU er interesseret i disse kurser</p>
		<p><b>HB's involvering:</b> HB har besluttet, at de vil være involveret hele tiden, både til mødre, aktiviteter eller andre relevante emner.</p> <p>LUU kan være bekymret for, at HB kan dominere LUU, fremfor at lade LUU stå på egne ben</p> <p>LUU ville også ønske, at de selv bestemmer hvilke ansvarlige voksne bliver, og at det ikke udelukkende er HB der bestemme den person</p> <p>LUU skal også være vokal, hvis de mener at HB tager overhånd</p>
		<p><b>Forberedelse:</b> Lave en post på sociale medier, der forklarer hvad LUU er.</p> <p>Det skal være mange opslag,</p>
19.30 - 20.00	<p style="text-align: center;"><b>Budget</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● Penge til Møder</li> <li>● Kort</li> </ul>	<p>Der blev tilføjet et diverse økonomisk post, som bliver trukket fra aktivitetspuljen Derefter er budgettet bekræftet</p>
20:00 - 20:30	<p style="text-align: center;"><b>Forretningsorden</b></p>	<p>Forretningsorden er ændret og midlertidigt godkendt og bliver endeligt godkendt næste møde</p>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Ændring af Forretningsorden og Godkendelse.</li> <li>• Regelsæt.</li> </ul>	Regelsættets godkendelse bliver udsat til næste møde.
--	--	---

## Søndag 13 August

Tidspunkt	Emne	Referat
11:00 - 12:00	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Evt</li> </ul>	Tids Planlægge i dette dokument <a href="#">datoer for møder</a> Næste møde: 15-17 September